
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 Satuan Pendidikan  :  SMAN GLENMORE 
 Kelas / Semester  :  11 / 1 
 Tema  :  
 Sub Tema  :  
 Pembelajaran ke  :   3 
 Alokasi waktu :   2 JP 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran discovery kalian diharapkan dapat membedakan fungsi sosial, struktur 
teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks prosedur lisan dan tulis dengan memberi dan meminta 
informasi terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips),pendek dan sederhana, sesuai 
dengan konteks penggunaannya 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN  
 Membuka kelas dengan Salam, menanya kondisi peserta didik dan 

memotivasi peserta didik serta memberikan cerita inspiratif. 

 Mengaitkan materi terkait dan menyampaikan tujuan 

pembelajaran 

 Meminta peserta didik melihat video terkait cara menggunakan 

alat elektronik (Smart TV) 

 Memberikan stimulus terkait video yang disajikan dan meminta 

peserta didik mengamati teks tulis dalam bentuk manual 

 Meminta peserta didik mengidentifikasi tujuan sosial, struktur dan 

language feature 

 Menyimpukan, memberi umpan balik, dan menyampaikan 

rencana penilaian pada akhir kompetensi berupa tugas . 

PENILAIAN  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 

  
 

 

    

 

 

 

 Mengetahui, Glenmore, 28 Mei 2021 

 Kepala Sekolah Guru Mata Pelajaran 

  

 

 

 

 Mohammad Rifai, M.Pd. Yoni Yogisma 

 NIP 19620413 199302 1 001

IDENTITAS SEKOLAH:  

SMA NEGERI GLENMORE 

 

MATA PELAJARAN: 
BAHASA  INGGRIS 

MATERI POKOK: 

PROCEDURE TEXT 

 

SEMESTER: 3 

 

ALOKASI WAKTU: 
2 JP 

@yon’s 

Pengetahuan 
Teknik : Tugas 

Ketrampilan 

Teknik : Praktik 
Sikap 

Teknik : Jurnal dan 

Penilaian diri 



 


